ДЕПУТАТСКИН КОРПУС

Очередная встреча жителей и совета общественности 131 микрорайона с нашим депутатом Игорем Виером прошла понастоящему празднично и тепло.

Мы собрались в здании музыкальной школы № 4 - хорошо отремонтированном и чистом. В светлых классах нашим детям теперь и учиться радостно, и гостей принять не стыдно

Директор школы А. Рева особо отметил, что такая помощь детскому учебному учреждению за все годы его существования оказана впервые. Вывод напрашивается простой: наш депутат, его помощники не трезвонят о своих намерениях, а методично занимаются конкретными делами.

> Совет общественности 131-го микрорайона.

В предвыборную кампанию многие у нас проголосовали за Владимира Скрипку. Поэтому сейчас надеемся на его помощь и участие в наших пробле-

Ведь что у нас творится: переполненные баки для сбора мусора по улице Рабочей стоят давно, хотя ранее мусор вывозили более-менее регулярно. Мы все оплатили за первое полугодие и оплатим за второе. Почему коммунальные службы не работают? Это первое.

Во-вторых. Кругом грязь, на улицах темно, лампочки на столбах не горят ни по улице Рабочей, ни в переулке Мурманском.

Извините, что обращаемся через газету, а не пришли на прием к вам. Дело в том, что в «Магнитогорском металле» сообщали о планах благоустройства, газификации и телефонизации поселков. Но это все планы: улита едет — когда-то будет. Поселок и раньше был вне планов, а сейчас, когда многие пенсионеры комбината, проживавшие здесь перебрались в городские квартиры, - тем более. Нам все никак не проведут воду и газ. Но хоть что-то сделайте для облегчения нашей жизни в этом поселке

По поручению жителей поселка

3. ПЕРЕРОДИНА.

За последний год мы как никогда почувствовали огромную помощь ОАО «ММК» нашей семье. Сердце и душа переполнены благодарностью и признательностью к добрым, отзывчивым, внимательным, бескорыстным людям, с честью исполняющим свою рабо-

10 октября нас постигло горе: не стало мужа, отца, деда Анатолия Макаровича Туголукова. Справиться с бедой помогли родные, близкие, друзья, товарищи и работники металлургического комбината.

Огромное спасибо председателю профкома РОФ Анатолию Галкину, начальнику

цеха РОФ Александру Кошкалда, председателю совета ветеранов Галине Росовской. В КПРУ также внимательно и вежливо отнеслись

Спустя десять дней после похорон пришлось пережить еще одно испытание. Мы с покойным мужем десять лет воспитывали трех несовершеннолетних внуков, круглых сирот. Один из них инвалид с детства, болен ДЦП. Он ходит на костылях. Теперь мне одной предстоит быть опекуном детей. Обращалась с просьбой в профком ММК оплатить операцию, которую делали ребенку в Туле. И ведь помогли, уже второй раз изыскали возможность, чтобы оплатить расходы. Надеемся, что после операции внук к нашей общей радости будет ходить без костылей

Огромное за это спасибо председателю

KOHCEHCYC

профкома ОАО «ММК» В. З. Близнюку, директору по персоналу и социальным программам комбината А. Л. Маструеву, ведущему инженеру социальных программ М. Р. Москвиной, Л. Н. Неперовой

В этом году я — бюджетница — вышла на пенсию. И для меня финансовая поддержка и продуктовый набор ко дню пожилого человека оказались совсем не лишними. Теперь, после смерти мужа, меня с комбинатом уже ничего, к сожалению, не связывает. Наверное, и помощи мне больше ждать неоткуда. Но я навсегда останусь благодарна работникам ОАО «ММК». Желаю вам здоровья на долгие годы, семейного благополучия. Работайте долго на радость всем!

Елизавета ТУГОЛУКОВА и моя большая семья.



Во всех отделениях связи открыта подписка на газету «Магнитогорский металл» на 2002 год. Подпишитесь на любое количество месяцев с января по декабрь и получайте вашу газету домой или в офис. Стоимость подписки: на год – 150 рублей, на полгода – 75 рублей. Для пенсионеров 10-процентная скидка Работники ОАО «ММК» могут оформить подписку в счет заработной платы.



ИНДЕКС 54661

В нашей газете 1 ноября помещена подборка под заголовком «В основе мнения должны быть знания», в которых обсуждалась моя заметка «Максипроблемы минибойлерных»

Спасибо за ответ Александру Варфоломееву. Полностью согласен с вашими цифрами. Но обидно, что, работая в должности начальника тепло-водоканализационной службы ЖРЭУ-3, вы не заметили в моей заметке главного: жильцам нужно бесперебойное обеспечение горячей и холодной водой (в часы пик в особенности), снижение необоснованных затрат питьевой воды, снижение стоимости ремонта теплообменного оборудования. Когда же вы начнете производить плановые капитальные ремонты в домах с заменой всей сантехники и труб водоснабжения и канализации, в которых скопились большие отложения? Ведь вся эта работа — на плечах квартиросъемщиков: они покупают для замены унитазы, ванны, смесители, краны, вентили и частично меняют трубы в своих квартирах, хотя все это должны делать коммунальные службы.

Уважаемый Евгений Козодаев, спасибо за то, что поддержали идею баков-накопителей. Такие схемы имеются в некоторых цехах комбината и оправдывают себя уже многие годы.

Чтобы не было затопления квартир, под баки ставят поддоны со сливом в канализацию. Баки теплоизолируют, а бойлер устанавливают в подвале, там, где ему и положено быть

Владислав ВОРОНКОВ, бывший слесарь-энергетик ЛПЦ-4.



Недавно наша студенческая группа побывала на ознакомительной практике на ММК. Лишь очутившись в цехе, в самом центре металлургического производства, человек может понять масштабы и сложность происходящих здесь процессов. И ту великую ответственность, которая ложится на плечи людей, управляющих производством.

Когда нас водили из цеха в цех, показывая, как работают различные станы и агрегаты, я постоянно думала, как наши отцы и деды смогли создать столь мощное предприятие,

организовать сложнейший технологический процесс за короткий промежуток времени? Какой великий трудовой подвиг они совершили! Сколько умственного и физического труда вложили.

Теперь дело – за молодыми. Нам необхо-димо вникнуть в суть технологических процессов, получить крепкие знания и суметь применить их на практике, чтобы поддержать биение стального сердца Магнитки.

Вера ПРЕСНЯКОВА, студентка Магнитогорского государственного технического университета.



лекс» от детского сада № 28. Несмотря на напряженный ритм работы цеха, коллек-

тив, возглавляемый А. Еременко, находит возможность

помогать детскому саду в решении его проблем. Благодаря активной работе заместителя начальника цеха А. Петрова, в детском саду своевременно благоустроили игровые площадки для детей. Малышей, вернувшихся в детский сад после летних отпусков, ждал приятный сюрприз – обновленный музыкальный зал и умывальные комнаты.

Не оставляют шефы без внимания и праздничные даты: сласти и подарки к Дню учителя и к сентября. Мы благодарны цеху металлоконструкций за заботу и надежное плечо, желаем труженикам цеха и их семьям здоровья, счастья и материального благополучия

Ольга РАЗИНА, заведующая детским садом № 28.

БЕСПРЕДЕЛ

Я пенсионер с 1992 года, проработал всю жизнь в коксовом цехе № 1 металлургического комбината. Конечно, думая о пенсионном возрасте, заранее готовился и к похоронам.

В 1988 году застраховался на 1000 рублей сроком на 5 лет, каждый месяц выплачивал по 18 рублей. Закончил все выплаты уже будучи пенсионером. По тем временам тысячи рублей вполне хватило бы и на похороны, и на поминки. А что делать сейчас?

Сразу забрать эту сумму забыл, а когда обратился в агентство, мне сказали, что мне причитается 1 (один) рубль. Так ведь на рубль ныне и полбуханки хлеба не купишь, хотя раньше моих ежемесячных выплат по 18 рублей хватило бы, чтобы целый месяц обедать в столовой. Где справедливость? Или её никогда не было? Выходит, на простом народе кто-то нажился?

Всю жизнь нам внушали: государство — это мы! Где наше государство? Почему с нами так обошлись?

Прошу дать ответ, сколько я могу получить за страховку? Напечатайте ответ в газете, потому что таких, как я, много.

А. ФАИЗУЛИН.

ОТ РЕДАКЦИИ. Письмо нашего читателя мы отправили в отделение Госстраха. Полученный ответ обязательно опубликуем в газете.